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Thüringer Landtag
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Sicherheitslage in den Zügen in Thüringen

Die Sicherheitslage in den Zügen des Schienenpersonennahverkehrs in Thüringen war nach Medienberich-
ten Thema einer Beratung von Landesregierung, Bahnunternehmen und Bundespolizei. Anlass war nicht nur 
der Hilferuf des Betriebsrats der Süd-Thüringen-Bahn, der sich über verbale und auch körperliche Attacken, 
insbesondere von Reisenden mit Migrationshintergrund, auf der Bahnstrecke zwischen Erfurt und Suhl be-
klagt hatte. Vielmehr hätten alle beauftragten Bahnunternehmen signalisiert, dass sich die Sicherheitslage 
seit der Einführung des Deutschlandtickets verschärft habe. Mit dem erhöhten Fahrgastaufkommen hätten 
das Konfliktpotenzial und damit die Zahl der Delikte, wie Beleidigung, Bedrohung und Nötigung, zugenom-
men. Die Bahnunternehmen reagierten darauf unterschiedlich: Während die DB Regio Bodycams für das 
Personal anschaffen wolle, plädierten andere für eine Videoüberwachung in den Zügen. Um daneben kurz-
fristig auf die angespannte Sicherheitslage zu reagieren, wolle das Land zusätzliches Geld dafür bereitstel-
len, die von den Bahnunternehmen bereits getroffenen Vorkehrungen zu verstärken. So sollen Mittel für die 
Sicherheitsdienste fließen, die die Süd-Thüringen-Bahn und die DB Regio auf der Strecke Erfurt–Suhl–Mei-
ningen eingesetzt hätten. Das seien erst einmal Übergangsmaßnahmen, bis ein langfristiges Konzept stehe.

Das Thüringer Ministerium für Infrastruktur und Landwirtschaft hat die Kleine Anfrage 7/5898 vom 
25. April 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 25. Juni 2024 beantwortet:

1. Welche konkreten Vorfälle gab es auf der Bahnstrecke zwischen Erfurt und Suhl seit der Einführung des 
Deutschlandtickets (bitte Auflistung nach Zeitpunkt der Tat und Art des Übergriffs sowie Herkunft des je-
weiligen Täters)?

Antwort:
In den Anlagen 1 a und 1 b sind die von den Eisenbahnverkehrsunternehmen (EVU) der Landesregierung 
übergebenen Informationen zu den konkreten Vorfällen auf der angefragten Linie Erfurt–Suhl–Meinin-
gen seit Einführung des Deutschlandtickets zum 1. Mai 2023 bis einschließlich 30. April 2024 enthalten.

Die EVU haben darauf hingewiesen, dass es sich bei den übergebenen Informationen nur um die ge-
meldeten Vorfälle handelt und eine nicht unerhebliche Anzahl von Zügen nicht durch Servicepersonal 
besetzt ist beziehungsweise manche Fälle vom Zugpersonal nicht gemeldet werden.

Eine Erfassung der Herkunft des "Täters" wird von den EVU nicht vorgenommen, da diese hierzu nicht 
berechtigt sind.

K l e i n e  A n f r a g e

des Abgeordneten Kowalleck (CDU)

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Infrastruktur und Landwirtschaft
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Die DB Regio AG hat darauf hingewiesen, dass die Auflistung der jeweiligen Vorfälle auf der Bahnstre-
cke zwischen Erfurt und Suhl seit der Einführung des Deutschlandtickets nur die Daten für den gesam-
ten Zuglauf der Linie RE 7 (Erfurt–Würzburg) enthält. Die Relation Erfurt–Suhl wird nicht separat erfasst, 
da das Zugpersonal oftmals auch erst zu einem späteren Zeitpunkt beziehungsweise am Endbahnhof 
eine Meldung absetzt (zeitbedingt).

2. Welche konkreten Vorfälle gab es auf der Bahnstrecke zwischen Saalfeld/Saale und Erfurt sowie zwi-
schen Saalfeld/Saale und Jena seit der Einführung des Deutschlandtickets (bitte Auflistung nach Bahn-
strecke, Zeitpunkt der Tat und Art des Übergriffs sowie Herkunft des jeweiligen Täters)?

Antwort:
In den Anlagen 2 a bis 2 c sind die von den EVU der Landesregierung übergebenen Informationen zu 
den konkreten Vorfällen auf den angefragten Linien zwischen Saalfeld/Saale und Erfurt sowie zwischen 
Saalfeld/Saale und Jena seit Einführung des Deutschlandtickets zum 1. Mai 2023 bis einschließlich 
30. April 2024 enthalten.

Die EVU haben darauf hingewiesen, dass es sich bei den übergebenen Informationen nur um die ge-
meldeten Vorfälle handelt und eine nicht unerhebliche Anzahl von Zügen nicht durch Servicepersonal 
besetzt ist beziehungsweise manche Fälle vom Zugpersonal nicht gemeldet werden.

Eine Erfassung der Herkunft des "Täters" wird von den EVU nicht vorgenommen, da diese hierzu nicht 
berechtigt sind.

3. Welche konkreten Konsequenzen haben die jeweiligen Täter zu erwarten?

Antwort:
Im Hinblick auf Konsequenzen für die in der Antwort zu Frage 2 genannten Personen ist zwischen dem 
zivilrechtlichen und dem strafrechtlichen Rechtsrahmen zu differenzieren. 

Soweit das Verhalten gegen die Beförderungsbedingungen des EVU verstößt, die Teil des Personen-
beförderungsvertrages werden, entstehen die dort geregelten Sanktionsmöglichkeiten durch das EVU. 
Im Falle des Mitfahrens ohne gültige Fahrberechtigung entsteht der Anspruch des EVU auf Zahlung ei-
nes erhöhten Beförderungsentgeltes. Weitere zivilrechtliche Ansprüche können sich aus dem allgemei-
nen Eigentums/Besitz- und Deliktsrecht ergeben (zum Beispiel Unterlassungs-/Schadenersatzansprü-
che). Die Entscheidung, welche dieser Rechte konkret gegen den jeweiligen Täter verfolgt werden, liegt 
in der Entscheidungskompetenz des EVU. 

Soweit das jeweils konkrete Verhalten den Verdacht auf eine begangene Straftat auslöst, leitet die Staats-
anwaltschaft bei Kenntniserlangung ein strafrechtliches Ermittlungsverfahren ein. Ist die Straftat, im Hin-
blick auf deren Begehung ein Verdacht besteht, ein sogenanntes Antragsdelikt, dann setzt die Einleitung 
eines Strafverfahrens einen Strafantrag des Verletzten der Straftat voraus. Führt das Ermittlungsverfahren 
zum Ergebnis, dass eine hinreichende Verurteilungswahrscheinlichkeit entsteht, beantragt die Staatsan-
waltschaft die Durchführung eines gerichtlichen Strafverfahrens. Ist der Unwertgehalt der Tat nur gering 
oder besteht aus sonstigen Gründen kein überwiegendes staatliches Interesse an einer Strafverfolgung, 
kann die Staatsanwaltschaft von einer gerichtlichen Anklageerhebung absehen. 

Konkrete Erkenntnisse zu einzelnen Tätern und den insoweit konkret eingeleiteten Sanktionsmaßnah-
men liegen der Landesregierung nicht vor.

4. Inwieweit hängt die Häufung der Taten mit der Einführung des Deutschlandtickets zusammen?

Antwort:
Das Deutschlandticket wurde als vergünstigtes Mobilitätsangebot eingeführt und soll unter anderem die 
Bürgerinnen und Bürger angesichts der gestiegenen Energiepreise finanziell entlasten. Mit der verein-
fachten Tarifstruktur und dem geringen Preis soll es die Attraktivität des Öffentlichen Personennahver-
kehrs (ÖPNV) deutlich erhöhen, einen Anreiz zum Umstieg vom Auto auf Bus und Bahn setzen und so-
mit dazu beitragen, die Klimaziele zu erreichen. 
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Einen Zusammenhang der Häufung der Taten insbesondere auf den Thüringer Schienenpersonennah-
verkehrsstrecken mit der Einführung des Deutschlandtickets kann die Landesregierung nicht erkennen. 

5. Inwieweit werden die Bahnunternehmen von der Landesregierung mit welchen konkreten Übergangs-
maßnahmen unterstützt?

Antwort:
Am 24. April 2024 fand zwischen Vertretern der Landesverwaltung, Vertretern mehrerer Eisenbahnver-
kehrsunternehmen sowie der Bundespolizeiinspektion Erfurt ein erstes Gespräch zur Thematik statt. Im 
Ergebnis dessen wurden unmittelbar die jeweiligen Erkenntnisstände der Eisenbahnunternehmen und 
der Bundespolizei verglichen und auf strafrechtliche Relevanz geprüft. Zudem sollen konkrete Präven-
tionsangebote, die bestenfalls unmittelbar am Wohnort der in Rede stehenden Migranten ansetzen, ge-
prüft und initiiert werden. Die Gesprächsteilnehmer verabredeten die Gründung einer Ad-hoc-Arbeits-
gruppe, welche sich mit weiteren Teilnehmern der Landesverwaltung am 3. Mai 2024 konstituierend 
zusammenfand. Ziel der Arbeitsgruppe ist es, Maßnahmen zu entwickeln, die kurz- und mittelfristig ge-
eignet sind, sowohl das objektive als auch subjektive Sicherheitsgefühl für die Reisenden und das Zug-
personal auf den derzeit besonders von sicherheitsrelevanten Vorfällen betroffenen Strecken in Südthü-
ringen (RE 7 [EVU DB Regio] und RB 44 sowie RE 50 [EVU Süd-Thüringen-Bahn]) wiederherzustellen. 

Es wurden folgende Maßnahmen vereinbart, welche zeitnah umgesetzt werden:
• regelmäßige Treffen der Ad-hoc-Arbeitsgruppe und kontinuierliche Bewertung der Situation,
• fortlaufender Austausch von Daten zu besonderen, sicherheitsrelevanten Vorfällen zwischen den 

EVU und Polizeibehörden zum Zwecke der Auswertung und als Grundlage für weitere interne Ver-
fahrensverbesserungen (Harmonisierung der Lagebilder, Zuständigkeitsabgrenzung, Meldeketten 
und so weiter),

• Intensivierung der Prävention innerhalb der Erstaufnahmeeinrichtung (EAE) für die "Ansprache SPNV",
• Finanzierung der Sicherheitsleistungen durch den Freistaat vorerst bis Dezember 2024, so dass cir-

ca ein Viertel aller erbrachten Verkehrsleistungen auf der Relation Erfurt–Suhl–Meiningen mit Sicher-
heitspersonal begleitet werden kann, danach Neubewertung der Situation und gegebenenfalls Ver-
längerung der Finanzierung.

6. In welcher Höhe wird die Landesregierung die Bahnunternehmen aus welchen Haushaltstiteln unterstüt-
zen (bitte Auflistung nach Bahnunternehmen, Höhe der Zuwendung und Haushaltstitel)?

Antwort:
Die Landesregierung kann derzeit die Höhe der aufzuwendenden Haushaltsmittel noch nicht beziffern, da 
die Verhandlungen mit den Eisenbahnverkehrsunternehmen noch nicht abgeschlossen sind. Die Mittel 
sollen nach Aufwand erstattet und im Rahmen der verkehrsvertraglichen, monatlichen Abschlagszahlun-
gen an die Eisenbahnverkehrsunternehmen aus dem Haushaltstitel 10 02 - 682 75 ausgezahlt werden. 

7. Warum sollen verstärkt Mittel in Sicherheitsdienste fließen, obwohl für den Schutz der Bevölkerung und 
der Bahninfrastruktur auch Bundes- und Landespolizei zur Verfügung stehen?

8. Inwieweit werden Bundes- und Landespolizei dabei unterstützt, den teilweisen Kontrollverlust in den 
Bahnen und auf den Bahnhöfen in Thüringen zu verhindern?

Antwort zu den Fragen 7 und 8:
Die Fragen 7 und 8 werden im Sachzusammenhang beantwortet.

In den Nahverkehrszügen besteht Hausrecht des Eisenbahnverkehrsunternehmens. Zudem gelten die 
Beförderungsbedingungen des EVU. Zur Unterstützung des Zugpersonals bei der Durchsetzung des 
Hausrechts kann das EVU zusätzliche Sicherheitspersonale einsetzen. Die Bundespolizei ist gemäß § 3 
Bundespolizei-Gesetz für die Gewährleistung der öffentlichen Sicherheit und Ordnung auf den Bahnhö-
fen und auf den Gleisanlagen zuständig.

Die Landespolizei kommt dort grundsätzlich nur auf Anforderung zum Einsatz. Darüber hinaus ist die 
Landespolizei gemäß § 2 Polizeiaufgabengesetz auf Strecken, die nicht in die Zuständigkeit der Bun-
despolizei fallen, sowie im Umfeld der Bahnanlagen zuständig.
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9. Wann steht ein langfristiges Konzept und welche konkreten Maßnahmen soll dieses beinhalten?

Antwort:
Es wird auf die Antwort zu Frage 5 verwiesen.

Bei den genannten Maßnahmen handelt es sich nicht um ein langfristiges oder statisches Konzept, son-
dern diese sind vielmehr als dynamische Prozesse zu sehen. Im regelmäßigen Austausch aller Akteu-
re werden die Wirkungen der beschriebenen Maßnahmen analysiert und gegebenenfalls Nachbesse-
rungsmaßnahmen ergriffen.

Im Übrigen ist in zukünftigen Verkehrsdurchführungsverträgen bereits eine verbindliche Quote für Si-
cherheitspersonal in Höhe von zehn Prozent vorgesehen.

Karawanskij 
Ministerin

Anlagen* 

Endnote:

* Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennum-
mer elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetad-
resse www.parldok.thueringen.de zur Verfügung. Der Fragesteller, die Fraktionen, die Parlamentarische Gruppe, 
die fraktionslosen Abgeordneten und die Landtagsbibliothek erhalten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfas-
sung.

http://www.parldok.thueringen.de
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Monat/ Jahr Zugnr. Linie L-Name Datum Uhrzeit Art des Vorfalls Maßnahme

Mai. 23 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

07.05.2023 20:35:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; BuPo übernimmt Person in Arnstadt Süd

Anforderung BuPo

Mai. 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

13.05.2023 23:45:00
Fahrgäste (3) ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; Personen sehr aggressiv; verlassen den Zug vorzeitig in 
Dörrberg

-

Mai. 23 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

22.05.2023 16:15:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; BuPo übernimmt Person in Zella-Mehlis

Anforderung BuPo

Mai. 23 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

26.05.2023 16:45:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; BuPo übernimmt Person in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Mai. 23 81283 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

29.05.2023 17:00:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; Personen verlassen Zug vorzeitig in Arnstadt Hbf

Anforderung BuPo

Mai. 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

30.05.2023 15:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; Personen verlassen Zug vorzeitig in Gräfenroda

-

Jun 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

02.06.2023 15:15:00
Fahrgäste (2) ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; BuPo übernimmt Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Jun 23 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

22.06.2023 16:05:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; BuPo übernimmt Personen in Zella-Mehlis

Anforderung BuPo

Jun 23 81275 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

24.06.2023 08:30:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; BuPo übernimmt Person in Suhl

Anforderung BuPo

Jun 23 81290 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

24.06.2023 21:00:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; BuPo übernimmt Personen in Suhl

Anforderung BuPo

Jun 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

24.06.2023 23:00:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; BuPo übernimmt Personen in Suhl

Anforderung BuPo

Jun 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

26.06.2023 23:34:00
Fahrgast verunreinigt Fahrzeug stark; verbaler Angriff auf 
Zugpersonal; LaPo übernimmt Person in Zella-Mehlis

Anforderung BuPo

Jul 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

05.07.2023 14:50:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; Personen verlassen Zug vorzeitig in Dörrberg

-

Jul 23 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

05.07.2023 18:00:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. des Zugpersonals; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Jul 23 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

05.07.2023 19:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; tätlicher Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Gehlberg

Anforderung BuPo

Jul 23 81084 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

18.07.2023 08:15:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; BuPo übernimmt Person in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Jul 23 81279 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

18.07.2023 12:30:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; schließt sich in WC 
ein; BuPo angefordert, jedoch keine Kapazitäten; Fahrgast 
verlässt Zug in Suhl

Anforderung BuPo

Jul 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

20.07.2023 23:00:00
Person auf Flucht vor Polizei; flüchtet sich in Fahrzeug und 
schließt sich in WC ein; BuPo übernimmt Person in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo
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Monat/ Jahr Zugnr. Linie L-Name Datum Uhrzeit Art des Vorfalls Maßnahme

Aug 23 81274 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

05.08.2023 05:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. des Zugpersonals; BuPo übernimmt 
Personen in 

Anforderung BuPo

Aug 23 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

11.08.2023 19:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

-

Aug 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

14.08.2023 15:40:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. des Zugpersonals; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Aug 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

15.08.2023 22:50:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; BuPo übernimmt Person in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Aug 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

15.08.2023 23:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. des Zugpersonals; Personen 
werden des Zuges verwiesen (Plaue)

Anforderung BuPo

Aug 23 81282 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

18.08.2023 12:47:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo + LaPo keine 
Kapazitäten

Anforderung BuPo

Aug 23 81281 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

18.08.2023 15:00:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Aug 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

21.08.2023 21:20:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Erfurt Hbf)

-

Aug 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

21.08.2023 21:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

-

Aug 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

21.08.2023 21:35:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

-

Aug 23 81290 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

24.08.2023 21:20:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. des Zugpersonals; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Aug 23 81272 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

25.08.2023 05:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Aug 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

25.08.2023 21:35:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

-

Aug 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

25.08.2023 21:40:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Süd)

-

Aug 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

25.08.2023 21:45:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. des Zugpersonals; Personen 
werden des Zuges verwiesen (Plaue)

-
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Monat/ Jahr Zugnr. Linie L-Name Datum Uhrzeit Art des Vorfalls Maßnahme

Aug 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

26.08.2023 15:50:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. des Zugpersonals; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Aug 23 81280 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

27.08.2023 11:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

Anforderung BuPo; jedoch keine Kapazitäten

Aug 23 81279 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.08.2023 12:20:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Erfurt Hbf)

Anforderung BuPo; jedoch keine Kapazitäten

Aug 23 81283 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.08.2023 16:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

Anforderung BuPo; jedoch keine Kapazitäten

Aug 23 81283 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.08.2023 16:25:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

Anforderung BuPo; jedoch keine Kapazitäten

Aug 23 81283 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.08.2023 16:30:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Plaue)

Anforderung BuPo; jedoch keine Kapazitäten

Aug 23 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

27.08.2023 16:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Grimmenthal)

Anforderung BuPo; jedoch keine Kapazitäten

Aug 23 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.08.2023 18:20:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

Anforderung BuPo; jedoch keine Kapazitäten

Aug 23 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.08.2023 18:25:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

Anforderung BuPo; jedoch keine Kapazitäten

Aug 23 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.08.2023 19:00:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

Anforderung BuPo; jedoch keine Kapazitäten

Aug 23 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.08.2023 19:10:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Suhl)

Anforderung BuPo; jedoch keine Kapazitäten

Aug 23 81275 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

28.08.2023 08:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Süd)

-

Aug 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

31.08.2023 23:40:00
Fahrgäste randalieren in Zug, tätliche Angriffe untereinander; 
BuPo übernimmt Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Sep 23 81288 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

01.09.2023 19:00:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Sep 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

02.09.2023 21:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

-
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Sep 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

03.09.2023 23:35:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Sep 23 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

08.09.2023 15:30:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verweigert das Aussteigen; BuPo übernimmt Person in 
Meiningen

Anforderung BuPo

Sep 23 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

11.09.2023 15:45:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Grimmmenthal)

-

Sep 23 81279 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

12.09.2023 12:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug (10 Personen); 
verweigern den Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal und 
weiteren Fahrgästen; des Zuges verwiesen

-

Sep 23 81087 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

12.09.2023 17:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Plaue (Thür))

-

Sep 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

12.09.2023 21:40:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Person in Arnstadt Hbf

Anforderung BuPo

Sep 23 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

20.09.2023 17:05:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden von 
der Fahrt ausgeschlossen

-

Sep 23 81290 44

Zella-
Mehlis - 
Gräfenrod
a

20.09.2023 21:35:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im SEV; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden von 
der Fahrt ausgeschlossen

-

Sep 23 81090 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

21.09.2023 17:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Meiningen)

-

Sep 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

23.09.2023 15:10:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug (5 Personen); 
verweigern den Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; 
Personen werden des Zuges verwiesen (Plaue (Thür))

-

Sep 23 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

23.09.2023 18:00:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug (5 Personen); 
verweigern den Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; 
Personen werden des Zuges verwiesen (Neudietendorf)

-

Sep 23 81280 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

25.09.2023 12:10:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

-

Sep 23 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

26.09.2023 16:45:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Person in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Sep 23 81092 50
Suhl - 
Erfurt Hbf

28.09.2023 20:00:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. des Zugpersonals; BuPo übernimmt 
Personen in Suhl

Anfoderung BuPo
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Sep 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

28.09.2023 21:15:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Person in Suhl

Anforderung BuPo

Sep 23 81282 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

29.09.2023 13:10:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Okt 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

02.10.2023 15:10:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Okt 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

02.10.2023 15:35:00
Fahrgäste (2) ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Plaue (Thür))

-

Okt 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

02.10.2023 22:40:00
tätliche Angriffe (Schlägerei) zwischen Fahrgästen im Zug; Zub 
erhält Hilfe von BuPo

Anforderung BuPo

Okt 23 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

05.10.2023 21:05:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

Anforderung BuPo

Okt 23 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

06.10.2023 16:20:00
Fahrgäste (3) ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Okt 23 81089 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

06.10.2023 20:00:00

tätliche Angriffe (Schlägerei) zwischen Fahrgästen im Zug; Zug in 
Dörrberg gestellt, Anforderung BuPo-keine Kapazitäten; 
Weiterfahrt bis Gehlberg auf Weisung LaPo;LaPo kurzfristig 
keine Kapazitäten; Weiterfahrt bis Zella-Mehlis auf Weisung 
LaPo; Zug wird in Zella-Mehlis von LaPo geräumt

Anforderung BuPo

Okt 23 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

07.10.2023 17:40:00
Fahrgäste (4) ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Okt 23 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

07.10.2023 19:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

Okt 23 81289 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

08.10.2023 00:10:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Erfurt Hbf)

-

Okt 23 81289 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

08.10.2023 01:00:00
tätliche Angriffe (Schlägerei) zwischen Fahrgästen im Zug; BuPo 
übernimmt Personen in Zella-Mehlis

Anfoderung BuPo

Okt 23 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

08.10.2023 17:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Gehlberg)

-

Okt 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

09.10.2023 22:00:00
Fahrgäste (4) ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen verlassen 
Zug vorzeitig in Gräfenroda

-
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Okt 23 81280 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

12.10.2023 13:40:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Gehlberg)

-

Okt 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

17.10.2023 15:35:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

-

Okt 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

17.10.2023 22:10:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

-

Okt 23 81280 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

23.10.2023 12:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Meiningen)

-

Okt 23 81280 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

23.10.2023 12:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Grimmenthal)

-

Okt 23 81282 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

24.10.2023 13:20:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Okt 23 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

25.10.2023 18:50:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

-

Okt 23 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

25.10.2023 18:50:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Plaue (Thür)))

-

Okt 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

25.10.2023 23:00:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Person in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Okt 23 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.10.2023 21:00:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Okt 23 81292 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

29.10.2023 00:00:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Grimmenthal)

-

Okt 23 81289 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

29.10.2023 01:05:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Suhl

Anforderung BuPo

Nov 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

01.11.2023 21:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Arnstadt Hbf

Anforderung BuPo

Nov 23 81288 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

14.11.2023 19:10:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-
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Nov 23 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

14.11.2023 20:10:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Erfurt Hbf)

-

Nov 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

14.11.2023 22:25:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; alkoholisiert; belästigen weibliche Fahrgäste; Personen 
flüchten in Suhl vor Ankunft BuPo

Anforderung BuPo

Nov 23 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

15.11.2023 16:20:00
Fahrgäste (2) ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Gräfenroda)

-

Nov 23 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

15.11.2023 20:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Nov 23 81289 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

16.11.2023 00:35:00
Fahrgäste randalieren in Fahrzeug; missbräuliche Nutzung von 
Feuerlöschern; Tf versucht Lage zu beruhigen; Personen flüchten 
in Zella-Mehlis

Anforderung BuPo

Nov 23 81289 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

17.11.2023 01:10:00
tätliche Angriffe (Schlägerei) zwischen Fahrgästen im Zug; ca. 15 
beteiligte Personen; BuPo keine Kapazitäten; LaPo räumt Zug in 
UZL

Anforderung BuPo

Nov 23 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

18.11.2023 17:51:00
Fahrgäste (3) ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Nov 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

24.11.2023 22:40:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Nov 23 81282 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

27.11.2023 13:20:00
Fahrgäste (4) ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Gräfenroda)

-

Nov 23 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

28.11.2023 20:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

-

Nov 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

29.11.2023 15:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Nov 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

30.11.2023 00:55:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Nov 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

30.11.2023 17:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Dez 23 81283 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

01.12.2023 16:35:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Gräfenroda)

-
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Dez 23 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

01.12.2023 17:05:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Dez 23 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

05.12.2023 21:25:00

zwei junge Frauen werden von weiteren Fahrgästen belästigt 
(Fahrtziel Suhl); Zub nimmt Frauen in Schutz und verständigt 
BuPo für Suhl; tatverdächtige Personen,flüchten in Zella-M.; 
Zugbegleiterin muss in Zella-M. auf Gegenzug umsteigen und 
trifft auf entsprechende sehr aggressive Personen; massiver 
verbaler Angriff auf Zub;Zub flüchtet in höchster Panik; Sprung 
von Bahnsteigkante und Flucht über Gleisanlagen und 
Tiefschnee; Zub kann sich in Zugfahrt Richtung Wernshausen 
retten

Anforderung BuPo

Dez 23 81289 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

12.12.2023 01:30:00
alkoholiserter Fahrgast im Zug; verweigert Ausstieg; LaPo 
übernimmt Person in Meiningen

Anforderung BuPo

Dez 23 81288 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

18.12.2023 20:44:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Meiningen)

-

Dez 23 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

18.12.2023 20:48:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

-

Dez 23 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

19.12.2023 17:57:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Plaue (Thür))

-

Dez 23 81283 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

20.12.2023 16:51:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Süd)

-

Dez 23 81087 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

20.12.2023 17:33:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Person in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Dez 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

20.12.2023 23:29:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person flüchtet vor 
Ankunft BuPo (Plaue (Thür))

Anforderung BuPo

Dez 23 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

22.12.2023 19:40:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; tätlicher Angriff ggü. Zugbegleiterin (Schläge ins 
Gesicht); weitere Fahrgäste kommen zur Hilfe;

Anforderung BuPo

Dez 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

22.12.2023 22:57:00
Fahrgäste werden von einer weiteren Person belästigt und 
folgend attackiert; BuPo unterstützt Zub und fährt bei Zugfahrt mit 

Anforderung BuPo

Dez 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

22.12.2023 23:05:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo verweist 
Personen des Zuges (Neudietendorf)

Anforderung BuPo

Dez 23 81280 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

25.12.2023 11:25:00
Fahrgäste (3) ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Gräfenroda)

-
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Dez 23 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

25.12.2023 16:00:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Person in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Dez 23 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

25.12.2023 17:55:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Grimmenthal)

-

Dez 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

25.12.2023 21:50:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Gräfenroda)

-

Dez 23 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.12.2023 18:39:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

-

Dez 23 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

29.12.2023 22:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Suhl

Anforderung BuPo

Dez 23 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

30.12.2023 23:23:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; stark alkoholisiert; 
Personen werden von weiteren Fahrgästen des Zuges verwiesen

-

Jan 24 81289 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

03.01.2024 00:50:00

tätliche Angriffe (ausgeprägte Schlägerei) zwischen Fahrgästen 
im Zug; ca. 15 beteiligte Personen; Personen betätigen 
Türnotentriegelung einer Einstiegstür;Zug kommt auf freier 
Strecke zum Halten; Triebfahrzeugführerin muss zur 
Störungsbeseitigung in den Fahrgastraum; BuPo keine 
Kapazitäten; LaPo verständigt;nach Störungsbeseitigung 
Weiterfahrt bis UZL; LaPo räumt Zug in UZL, Notarzt im Einsatz; 
verletzte Personen sind Grund für Verunreinigungen des 
Fahrzeugs

Anforderung BuPo

Jan 24 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

04.01.2024 20:38:00
stark alkoholisierte Fahrgäste im Zug (4); sehr aggressives 
Verhalten; belästigen Zugpersonal und weitere Fahrgäste;

-

Jan 24 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

06.01.2024 21:57:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; deutlich 
alkoholisiert; belästigen/ beleidigen Zugpersonal und weitere 
Fahrgäste; BuPo räumt Zug in UZL

Anforderung BuPo

Jan 24 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

06.01.2024 23:50:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; deutlich 
alkoholisiert; belästigen/ beleidigen Zugpersonal und weitere 
Fahrgäste; verlassen Zug in USL

-

Jan 24 81288 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

07.01.2024 18:34:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Untermaßfeld)

-

Jan 24 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

10.01.2024 21:01:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Haarhausen)

-
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Jan 24 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

10.01.2024 20:25:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

-

Jan 24 81090 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

10.01.2024 21:06:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Person in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Jan 24 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

10.01.2024 23:22:00
vor Abfahrt: Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; 
verweigern den Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo 
übernimmt Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Jan 24 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

10.01.2024 23:40:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Arnstadt Hbf

Anforderung BuPo

Jan 24 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

11.01.2024 16:55:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Jan 24 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

11.01.2024 17:08:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Rohr)

-

Jan 24 81089 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

12.01.2024 19:00:00
Vor Abfahrt: Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; 
deutlich alkoholisiert; belästigen Zugpersonal und weitere 
Fahrgäste; BuPo übernimmt Pers. in UE

Anforderung BuPo

Jan 24 81089 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

12.01.2024 19:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

-

Jan 24 81089 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

12.01.2024 19:25:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

-

Jan 24 81082 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

16.01.2024 06:42:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Jan 24 81275 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

17.01.2024 09:56:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

Anforderung BuPo (keine Kapazitäten)

Jan 24 81282 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

17.01.2024 14:11:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Jan 24 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

19.01.2024 17:04:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; alkolisiert; BuPo übernimmt Person in Meiningen

Anforderung BuPo

Jan 24 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

20.01.2024 20:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; LaPo übernimmt 
Personen in Zella-Mehlis

Anforderung BuPo
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Jan 24 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

24.01.2024 17:24:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verbarrikadieren 
sich in WC-Anlage; LaPo übernimmt Personen in Arnstadt Hbf

Anforderung BuPo

Jan 24 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

24.01.2024 21:22:00
vor Abfahrt: Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; 
verweigern den Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo 
übernimmt Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Jan 24 81087 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

25.01.2024 17:11:00
vor Abfahrt: Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; 
verweigern den Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo 
übernimmt Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Jan 24 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.01.2024 21:52:00
vor Abfahrt: Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; 
verweigern den Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo 
übernimmt Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Feb 24 81283 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

02.02.2024 16:26:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; mitfahrende BuPo 
übernimmt Personen in Neudietendorf

Anforderung BuPo

Feb 24 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

02.02.2024 18:34:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Süd)

Anforderung BuPo

Feb 24 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

02.02.2024 21:50:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

-

Feb 24 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

02.02.2024 22:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; sehr aggressives Verhalten; BuPo übernimmt Personen 
in Suhl

Anforderung BuPo

Feb 24 81275 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

03.02.2024 11:00:00
vor Abfahrt: Fahrgäste (6) ohne gültigen Fahrausweis im Zug; 
verweigern den Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo 
übernimmt Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Feb 24 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

06.02.2024 20:55:00

Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; aggressives Verhalten; blockieren Außentüren und 
verhindern Abfahrt in Dörrberg; LaPo übernimmt Personen in 
Zella-Mehlis

Anforderung BuPo

Feb 24 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

08.02.2024 21:53:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Plaue (Thür))

-

Feb 24 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

09.02.2024 18:34:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Untermaßfeld)

-

Feb 24 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

10.02.2024 23:59:00

Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; sehr aggressives Verhalten; Personen werden des Zuges 
verwiesen (Zella-Mehlis),Personen randalieren, schlagen und 
treten von außen gegen das Fahrzeug; keine Schäden am 
Fahrzeug vorhanden

-
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Feb 24 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

11.02.2024 23:13:00
vor Abfahrt: Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; 
verweigern den Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo 
übernimmt Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Feb 24 81082 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

12.02.2024 06:27:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Feb 24 81278 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

13.02.2024 09:50:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Feb 24 81083 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

13.02.2024 14:20:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Meiningen

Anforderung BuPo

Feb 24 81288 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

22.02.2024 19:15:00
Fahrgast verhält sich auffällig, ist im Besitz einer großen Schere; 
BuPo ist im Zug und übernimmt benannten Gegenstand; BuPo 
übernimmt Person in Erfurt Hbf

BuPo im Zug

Feb 24 81288 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

22.02.2024 19:35:00

Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern vorerst 
den Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden 
unter Einsatz des Sicherheitsdienstes des Zuges verwiesen; 
Personen erwerben kurzfristig gültige Fahrausweise

-

Feb 24 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

24.02.2024 21:20:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Suhl

Anforderung BuPo

Feb 24 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

26.02.2024 21:33:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen im Zug (Arnstadt Hbf)

BuPo im Zug

Feb 24 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

26.02.2024 21:46:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen im Zug (Plaue (Thür))

BuPo im Zug

Feb 24 81085 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.02.2024 18:54:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Grimmenthal)

-

Feb 24 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

27.02.2024 21:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen im Zug (Arnstadt Hbf)

BuPo im Zug

Feb 24 81288 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

29.02.2024 18:45:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Untermaßfeld)

-

Mrz 24 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

01.03.2024 16:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo
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Mrz 24 81092 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

01.03.2024 20:48:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Arnstadt Hbf

Anforderung BuPo

Mrz 24 81271 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

04.03.2024 06:02:00
tätliche Angriffe (Schlägerei) zwischen Fahrgästen im Zug; BuPo 
greift ein und übernimmt Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Mrz 24 81084 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

07.03.2024 07:41:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Mrz 24 81281 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

07.03.2024 14:34:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo (Zivil) 
übernimmt Personen im Zug (Plaue (Thür))

BuPo im Zug

Mrz 24 81089 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

22.03.2024 19:28:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; sehr aggressives Verhalten; Personen werden des Zuges 
verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Mrz 24 81280 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

29.03.2024 12:00:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo übernimmt 
Personen im Zug

BuPo im Zug

Mrz 24 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

30.03.2024 15:52:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Apr 24 81284 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

05.04.2024 11:50:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo nach Auskunft 
Zub nicht verfügbar

Anforderung BuPo

Apr 24 81086 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

09.04.2024 14:36:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; keine 
Kommunikation mit Person möglich; BuPo übernimmt Personen 
in Erfurt Hbf

Anforderung BuPo

Apr 24 81088 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

10.04.2024 16:19:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Apr 24 81081 50
Erfurt - 
Meiningen

10.04.2024 18:53:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

-

Apr 24 81085 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

12.04.2024 20:11:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Arnstadt Hbf)

-

Apr 24 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

13.04.2024 16:11:00
Fahrgast mit Schusswaffe im Zug; Person mit 
ungewöhnlichem/nicht zurechnungsfähigem Verhalten; Person 
verlässt Zug in Untermaßfeld

Verständigung BuPo

Apr 24 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

17.04.2024 23:54:00
Fahrgast ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigert den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Person wird des 
Zuges verwiesen (Erfurt Hbf)

-
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Monat/ Jahr Zugnr. Linie L-Name Datum Uhrzeit Art des Vorfalls Maßnahme

Apr 24 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

18.04.2024 20:43:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Erfurt Hbf)

(mit deutlicher Unterstützung durch 
Sicherheitsdienst)

Apr 24 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

22.04.2024 21:37:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

-

Apr 24 81091 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

23.04.2024 21:42:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; LaPo übernimmt 
Personen in Neudietendorf

Anforderung BuPo

Apr 24 81093 50
Erfurt Hbf - 
Meiningen

24.04.2024 23:15:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Erfurt Hbf)

-

Apr 24 81086 50
Meiningen - 
Erfurt Hbf

26.04.2024 14:40:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal, bespuckt; Personen 
werden des Zuges verwiesen (Gräfenroda)

-

Apr 24 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

26.04.2024 18:32:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; BuPo verweist 
Personen des Zuges (Arnstadt Hbf)

Anforderung BuPo

Apr 24 81286 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

26.04.2024 18:36:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Apr 24 SEV (61286) 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

27.04.2024 17:20:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Bus; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Busses verwiesen (Gräfenroda)

-

Apr 24 81282 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

29.04.2024 13:30:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Zella-Mehlis)

-

Apr 24 81282 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

29.04.2024 13:50:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Gehlberg)

-

Apr 24 81287 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

29.04.2024 21:12:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Gräfenroda)

-

Apr 24 81282 44
Meiningen - 
Erfurt Hbf

30.04.2024 13:51:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; Personen werden des 
Zuges verwiesen (Neudietendorf)

-

Apr 24 81285 44
Erfurt Hbf - 
Meiningen

30.04.2024 18:45:00
Fahrgäste ohne gültigen Fahrausweis im Zug; verweigern den 
Erwerb; stark alkoholisiert; verbaler Angriff ggü. Zugpersonal; 
Pers. verlassen Zug in Zella-M.

Anforderung BuPo
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Abkürzungen: 

BuPo Bundespolizei 

Hbf Hauptbahnhof 

LaPo Landespolizei 

L-Name Linienname 

SEV Schienenersatzverkehr 

USL Suhl 

UZL Zella-Mehlis (Abkürzungen aus der Richtlinie 100 der Deutschen Bahn AG) 



VV Linie Zugnr. Feststellungstag Feststellungszeit Sachverhalt Feststellungsort

NeiTech RE 7 3755 01.05.2023 9:52

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Würzburg Hbf

NeiTech RE 7 3756 01.05.2023 14:27

Personendelikte gg DB-MA 
Körperverletzung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3756 01.05.2023 14:27

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3754 19.05.2023 11:50 Betrug (z.B. falscher Personendaten) Suhl

NeiTech RE 7 3758 08.06.2023 16:59

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3752 11.07.2023 12:33

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3756 21.07.2023 12:52

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
KiN Suhl

NeiTech RE 7 3755 05.08.2023 10:08

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Würzburg Hbf

NeiTech RE 7 3759 10.08.2023 12:25

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
KiN Bad Neustadt (Saale)

NeiTech RE 7 3759 10.08.2023 13:27

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Schweinfurt Hbf

NeiTech RE 7 3759 10.08.2023 13:28

Personendelikte gg Fgast Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Schweinfurt Hbf

NeiTech RE 7 3758 10.08.2023 16:24

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3765 10.08.2023 18:16 Angespannte Atmosphäre, unkooperativ Neudietendorf

NeiTech RE 7 3765 10.08.2023 19:41

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Schweinfurt Hbf

NeiTech RE 7 3765 10.08.2023 19:41

Personendelikte gg DB-MA 
Körperverletzung Schweinfurt Hbf

NeiTech RE 7 3754 11.08.2023 12:36

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3763 29.08.2023 17:01 Fälschung sonstiger Urkunden Ebenhausen (Unterfr)

NeiTech RE 7 3764 26.09.2023 11:01 Fälschung Fahrkarte Suhl

NeiTech RE 7 3759 26.09.2023 11:34 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Zella-Mehlis

NeiTech RE 7 3758 26.09.2023 15:07 Sonstige Verstöße Suhl

NeiTech RE 7 3765 26.09.2023 17:26 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Plaue (Thür)

NeiTech RE 7 3763 30.09.2023 17:28

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Schweinfurt Hbf

NeiTech RE 7 3763 30.09.2023 17:28

Personendelikte gg DB-MA 
Körperverletzung Schweinfurt Hbf

NeiTech RE 7 3754 02.10.2023 12:32

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3752 03.10.2023 11:42

Personendelikte gg Fgast Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3751 07.10.2023 8:13

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Rentwertshausen

NeiTech RE 7 3762 08.10.2023 20:45

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3755 12.10.2023 10:03

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Würzburg Hbf

NeiTech RE 7 3751 14.10.2023 4:34

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
KiN Arnstadt Hbf

NeiTech RE 7 3751 14.10.2023 4:37 Angespannte Atmosphäre, unkooperativ Arnstadt Hbf

Anlage 1b



VV Linie Zugnr. Feststellungstag Feststellungszeit Sachverhalt Feststellungsort

NeiTech RE 7 3751 28.10.2023 7:23

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
Fahrgast Arnstadt Hbf

NeiTech RE 7 3755 28.10.2023 14:59

Personendelikte gg Fgast 
Sexualdelikte/Exhibitionismus Würzburg Hbf

NeiTech RE 7 3755 28.10.2023 15:00

Personendelikte gg Fgast Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Würzburg Hbf

NeiTech RE 7 3767 29.10.2023 22:31

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Würzburg Hbf

NeiTech RE 7 3758 30.10.2023 16:04

sonstige personenbezogene Delikte 
gegen KiN Bad Neustadt (Saale)

NeiTech RE 7 3758 30.10.2023 19:48

Verstoß Hausrecht Belästigung (auch 
sex.), Beschimpfung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3759 04.11.2023 13:51

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Schweinfurt Hbf

NeiTech RE 7 3758 06.11.2023 16:53

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3758 06.11.2023 16:53

Verstoß Hausrecht Belästigung (auch 
sex.), Beschimpfung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3759 08.11.2023 14:22

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Würzburg Hbf

NeiTech RE 7 3756 09.11.2023 14:21

Verstöße gegen
Beförderungsbedingung/Hausrecht (Fan-
Reiseverkehr) Suhl

NeiTech RE 7 3755 13.11.2023 10:21

Verstoß Hausrecht Belästigung (auch 
sex.), Beschimpfung Würzburg Hbf

NeiTech RE 7 3756 14.11.2023 14:04

Verstöße gegen
Beförderungsbedingung/Hausrecht (Fan-
Reiseverkehr) Suhl

NeiTech RE 7 3767 18.11.2023 21:34

Personendelikte gg Fgast Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Bergrheinfeld

NeiTech RE 7 3767 20.11.2023 19:45

Verstoß Hausrecht übermäßiger 
Alkoholgenuss Neudietendorf

NeiTech RE 7 3758 25.11.2023 17:01 Betrug (z.B. falscher Personendaten) Zella-Mehlis

NeiTech RE 7 3758 29.11.2023 16:50 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Suhl

NeiTech RE 7 3758 29.11.2023 16:52 Sicherheits-/Ordnungsdelikte im Zug Mellrichstadt Bahnhof

NeiTech RE 7 3759 01.12.2023 13:18

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
Fahrgast Mellrichstadt Bahnhof

NeiTech RE 7 3759 01.12.2023 13:32

Personendelikte gg Fgast Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Schweinfurt Hbf

NeiTech RE 7 3764 02.12.2023 22:27 Betrug (z.B. falscher Personendaten) Suhl

NeiTech RE 7 3758 06.12.2023 17:18 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Suhl

NeiTech RE 7 3762 14.12.2023 20:59 Betrug (z.B. falscher Personendaten) Suhl

NeiTech RE 7 3754 15.12.2023 12:37

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3764 15.12.2023 22:24

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
KiN Arnstadt Hbf

NeiTech RE 7 3751 23.12.2023 5:27 Übermäßiger Alkoholgenuss Erfurt Hbf

NeiTech RE 7 3759 31.12.2023 13:13 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Suhl

NeiTech RE 7 3758 06.01.2024 18:15 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Suhl

NeiTech RE 7 3765 13.01.2024 20:13 Belästigung (auch sex.), Beschimpfung Zella-Mehlis

NeiTech RE 7 3755 06.02.2024 8:52

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
KiN Zella-Mehlis



VV Linie Zugnr. Feststellungstag Feststellungszeit Sachverhalt Feststellungsort

NeiTech RE 7 3755 06.02.2024 8:55

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Rentwertshausen

NeiTech RE 7 3760 06.02.2024 18:49

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
Fahrgast Arnstadt Hbf

NeiTech RE 7 3758 06.02.2024 18:54

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
Fahrgast Plaue (Thür)

NeiTech RE 7 3767 06.02.2024 21:06

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Rentwertshausen

NeiTech RE 7 3758 07.02.2024 17:43 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Suhl

NeiTech RE 7 3758 07.02.2024 17:47

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
Fahrgast Suhl

NeiTech RE 7 3762 07.02.2024 22:28 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Suhl

NeiTech RE 7 3762 07.02.2024 22:41 Belästigung (auch sex.), Beschimpfung Suhl

NeiTech RE 7 3756 08.02.2024 14:10 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Arnstadt Hbf

NeiTech RE 7 3767 08.02.2024 20:37 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Arnstadt Hbf

NeiTech RE 7 3767 08.02.2024 21:34

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Rentwertshausen

NeiTech RE 7 3751 10.02.2024 5:10 Übermäßiger Alkoholgenuss Erfurt Hbf

NeiTech RE 7 3755 11.02.2024 9:13 Angespannte Atmosphäre, unkooperativ Suhl

NeiTech RE 7 3752 13.02.2024 9:56

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
Fahrgast Suhl

NeiTech RE 7 3759 13.02.2024 13:36 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Plaue (Thür)

NeiTech RE 7 3759 13.02.2024 13:41 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Münnerstadt

NeiTech RE 7 3758 13.02.2024 17:05 Verstoß gg. Rauchverbot Suhl

NeiTech RE 7 3758 13.02.2024 17:08

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3765 13.02.2024 18:20 Angespannte Atmosphäre, unkooperativ Plaue (Thür)

NeiTech RE 7 3765 13.02.2024 19:25

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Schweinfurt Hbf

NeiTech RE 7 3756 16.02.2024 13:44

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
KiN Zella-Mehlis

NeiTech RE 7 3758 16.02.2024 17:10

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Erfurt Personenbahnhof

NeiTech RE 7 3764 17.02.2024 21:38 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Grimmenthal

NeiTech RE 7 3765 22.02.2024 10:52

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
KiN Erfurt Hbf

NeiTech RE 7 3756 27.02.2024 12:39 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Grimmenthal

NeiTech RE 7 3751 01.03.2024 7:51

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Würzburg Hbf

NeiTech RE 7 3767 11.03.2024 14:01

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Würzburg Hbf

NeiTech RE 7 3765 20.03.2024 19:25

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Oberwerrn

NeiTech RE 7 3758 22.03.2024 16:11 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Arnstadt Hbf

NeiTech RE 7 3759 06.04.2024 11:55 Fälschung Fahrkarte Suhl



VV Linie Zugnr. Feststellungstag Feststellungszeit Sachverhalt Feststellungsort

NeiTech RE 7 3765 06.04.2024 18:13 Drogenkonsum im Zug (kein Handel) Suhl

NeiTech RE 7 3765 08.04.2024 18:53

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
KiN Suhl

NeiTech RE 7 3765 08.04.2024 19:55

Personendelikte gg DB-MA Bedrohung, 
Nötigung, Beleidigung Würzburg Hbf

NeiTech RE 7 3751 10.04.2024 5:02 Fälschung Fahrkarte Grimmenthal

NeiTech RE 7 3751 10.04.2024 5:03 Betrug (z.B. falscher Personendaten) Grimmenthal

NeiTech RE 7 3751 10.04.2024 5:06 Diebstahl sonstige Grimmenthal

NeiTech RE 7 3751 10.04.2024 5:07 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Grimmenthal

NeiTech RE 7 3751 10.04.2024 5:08 Verstoß gg. Rauchverbot Grimmenthal

NeiTech RE 7 3755 11.04.2024 8:46

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
KiN Bad Neustadt (Saale)

NeiTech RE 7 3755 13.04.2024 7:15 Betrug (z.B. falscher Personendaten) Arnstadt Hbf

NeiTech RE 7 3765 13.04.2024 18:56 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Schweinfurt Hbf

NeiTech RE 7 3758 19.04.2024 15:16 Angespannte Atmosphäre, unkooperativ Suhl

NeiTech RE 7 3756 20.04.2024 13:39

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
KiN Suhl

NeiTech RE 7 3756 20.04.2024 14:25

Bedrohung, Nötigung, Beleidigung gegen 
KiN Zella-Mehlis

NeiTech RE 7 3756 20.04.2024 14:26 Betrug (z.B. falscher Personendaten) Zella-Mehlis

NeiTech RE 7 3756 20.04.2024 14:27 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Zella-Mehlis

NeiTech RE 7 3762 21.04.2024 19:54 Angespannte Atmosphäre, unkooperativ Grimmenthal

NeiTech RE 7 3764 24.04.2024 19:51 Betrug (z.B. falscher Personendaten) Münnerstadt

NeiTech RE 7 3765 26.04.2024 13:47 Sonstige Verstöße Grimmenthal

NeiTech RE 7 3751 30.04.2024 5:21 Betrug (z.B. falscher Personendaten) Suhl

NeiTech RE 7 3751 05.05.2024 5:12 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Suhl

NeiTech RE 7 3763 06.05.2024 15:35 viele Reisende ohne gültigen Fahrschein Grimmenthal

Abkürzungen: 

DB-MA 

Fgast 

KiN 

NeiTec 

RE 

VV 

Deutsche Bahn Mitarbeiter 

Fahrgast 

 Kundenbetreuer im Nahverkehr (DB Regio spezifische Berufsbezeichnung, bei 

anderen Eisenbahnverkehrsunternehmen auch Zugbegleiter oder Schaffner) 

Neigetechnik-Netz 

Regionalexpress 

Verkehrsdurchführungsvertrag 



VDV Ostthüringennetz Anlage 2a
Sicherheit/ Vorfälle im Zug (nur direkt gemeldete Vorfälle des Personals)

Monat/ 

Jahr
Sachverhalt Datum  Zeit

nächstg. Bst

(Name)
Ort Beschreibung Zuglinie

Mai. 23 Urkundenfälschung 01.05.2023 17:58 Erfurt Erfurt Personalienfeststellung, Anforderung BuPol RB 23

Mai. 23 Schadensverhütung 18.05.2023 7:46 Saalfeld Saalfeld Notarzteinsatz RB 23

Mai. 23 Schadensverhütung 27.05.2023 17:28 Erfurt Erfurt hilfloser Reisenden, Anforderung BuPol RB 23

Jun. 23 Beförderungsbedingungen 11.06.2023 8:20 Bad Blankenburg Bad Blankenburg Reisenden von Fahrt ausgeschlossen, kein Ticket RB 23

Jun. 23 Beförderungsbedingungen 22.06.2023 22:45 Erfurt Erfurt Probleme mit Reisenden, Anforderung BuPol RE 47

Jun. 23 Beförderungsbedingungen 29.06.2023 6:24 Oberweimar Oberweimar Reisenden von Fahrt ausgeschlossen, kein Ticket RB 23

Jun. 23 Beförderungsbedingungen 29.06.2023 6:33 Großschwabhausen Großschwabhausen Reisenden von Fahrt ausgeschlossen, kein Ticket RB 23

Jul. 23 Beförderungsbedingungen 07.07.2023 23:20 Marlishausen Marlishausen Beförderungsverbot RB 23

Jul. 23 Verbaler Angriff 11.07.2023 23:14 Arnstadt Arnstadt Beförderungsverbot, SP machte Anzeige bei BuPol wegen Bedrohung RB 23

Jul. 23 Schadensverhütung 16.07.2023 14:38 Saalfeld Saalfeld hilfloser Reisenden, Anforderung Rettungsdienst RB 23

Jul. 23 Beförderungsbedingungen 25.07.2023 19:00 Saalfeld Saalfeld Hund ohne Maulkorb, Anforderung BuPol RB 23

Jul. 23 Beförderungsbedingungen 26.07.2023 18:43 Saalfeld Saalfeld Beförderungsverbot, Reisenden von Fahrt ausgeschlossen RB 23

Aug. 23 Beförderungsbedingungen 10.08.2023 12:20 Bad Blankenburg Bad Blankenburg Reisenden von Fahrt ausgeschlossen, kein Ticket RB 23

Aug. 23 Schadensverhütung 11.08.2023 15:05 Neudietendorf Neudietendorf Zug überfühlt, Anforderung BuPol RB 23

Aug. 23 Verbaler Angriff 31.08.2023 19:50 Marlishausen Marlishausen Personalienfeststellung, Anforderung BuPol RB 23

Sep. 23 Beförderungsbedingungen 04.09.2023 13:51 Saalfeld Saalfeld Personalienfeststellung, Anforderung BuPol RB 23

Sep. 23 Beförderungsbedingungen 11.09.2023 6:50 Arnstadt Arnstadt Beförderungsverbot, Anforderung BuPol RB 23

Sep. 23 Eigentumsdelikte 17.09.2023 22:30 Bad Blankenburg Bad Blankenburg Diebstahl EB Fussmatte RB 23

Okt. 23 Verbaler Angriff 02.10.2023 14:50 Arnstadt Arnstadt Probleme mit Reisenden RB 23

Okt. 23 Beförderungsbedingungen 17.10.2023 6:55 Sülzenbrücken Sülzenbrücken Probleme mit Reisenden, von Fahrt ausgeschlossen RB 23

Nov. 23 Beförderungsbedingungen 16.11.2023 12:22 Erfurt Erfurt Personalienfeststellung, Anforderung BuPol RB 23

Nov. 23 Beförderungsbedingungen 26.11.2023 14:04 Singen Singen Reisenden von Fahrt ausgeschlossen, kein Ticket RB 23

Dez. 23 Beförderungsbedingungen 07.12.2023 9:50 Saalfeld Saalfeld Probleme mit Reisenden, Anforderung BuPol RB 23

Dez. 23 Verbaler Angriff 13.12.2023 7:26 Rottenbach Rottenbach Probleme mit Reisenden, Anforderung BuPol RB 23

Dez. 23 Beförderungsbedingungen 15.12.2023 21:24 Niederwillingen Niederwillingen Probleme mit Reisenden RB 23

Dez. 23 Beförderungsbedingungen 19.12.2023 20:24 Saalfeld Saalfeld Personalienfeststellung, Anforderung BuPol RB 23

Jan. 24 Urkundenfälschung 04.01.2024 18:41 Rottenbach Rottenbach Fahrgast ohne Ausweis und Ticket, BuPol angefordert RB 23

Jan. 24 Urkundenfälschung 05.01.2024 15:07 Erfurt Bischleben Erfurt Bischleben Fahrgast ohne Ausweis und Ticket, BuPol angefordert RB 23

Feb. 24 Urkundenfälschung 14.02.2024 12:35 Saalfeld Saalfeld Fahrgast ohne Ausweis, BuPol angefordert RB 23

Feb. 24 Schadensverhütung 22.02.2024 15:35 Erfurt Erfurt betrunkener Fahrgast, Notarzt angefordert RB 23

Feb. 24 Schadensverhütung 24.02.2024 19:15 Saalfeld Saalfeld aggressiver Fahrgast, schreit Zugpersonal an RB 23

Mrz. 24 Beförderungsbedingungen 01.03.2024 19:09 Saalfeld (Saale) Saalfeld Fahrgast mit Hund ohne Maulkorb des Zuges verwiesen RB 23

Mrz. 24 Urkundenfälschung 05.03.2024 11:52 Saalfeld (Saale) Saalfeld Fahrgast mit Ticket von anderer Person, kein Ausweis (Anzeige bei BuPol) RB 23

Mrz. 24 Beförderungsbedingungen 09.03.2024 07:07 Arnstadt Arnstadt Fahrgast mit Sackkarre des Zuges verwiesen RB 23

Mrz. 24 Verbaler Angriff 14.03.2024 12:30 Rottenbach Rottenbach angetrunkener Fahrgast hat Reisende und Personal angepöbelt RB 23

Mrz. 24 Sachbeschädigung, Sabotage 19.03.2024 19:28 Bad Blankenburg Bad Blankenburg aggressiver Fahrgast zertritt Trennwand RB 23

Apr. 24 Urkundenfälschung 02.04.2024 15:39 Saalfeld Stadtilm Fahrgast ohne Ausweisdokument RB 23

Apr. 24 Beförderungsbedingungen 15.04.2024 08:10 Neudietendorf Neudietendorf Fahrgast ohne Fahrausweis RB 23

Abkürzungen:

EB Erfurter Bahn

BuPol Bundespolizei

RB Regionalbahn

RE Regionalexpress

SP Servicepersonal
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Anlage 2b: sicherheitsrelevante Vorfälle zwischen Saalfeld/Saale und Jena (Abellio Rail Mitteldeutschland)

Vorfallsdatum Tageszeit Fahrtdaten Fahrtabschnitt von Fahrtabschnitt nach Zug-Nr. Handlung gegen Personen (Fahrgäste und Mitarbeiter)

11.05.2023 15:00 - 21:00 RB25 Halle- Saalfeld Camburg (Saale) Naumburg (Saale) Hbf74681 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Aggressiv / Bedrohung

12.05.2023  09:00 - 15:00 RB25 Halle- Saalfeld Halle (Saale) Hbf Saalfeld (Saale) Hbf 74660 Graffiti / Schmierereien

16.05.2023  03:00 - 09:00 RB25 Halle- Saalfeld Jena-Göschwitz Kahla (Thür) 74654 Beschimpfung / Beleidigung

17.05.2023 21:00 - 03:00 RB25 Halle- Saalfeld Rudolstadt (Thür) Jena-Göschwitz 74687 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Beschimpfung / Beleidigung

18.05.2023 15:00 - 21:00 RB25 Halle- Saalfeld Camburg (Saale) Jena - Paradies 74688 Körperliches Angehen / Körperverletzung

19.05.2023 21:00 - 03:00 RB25 Halle- Saalfeld Camburg (Saale) Jena - Paradies 74688 Alkoholisierte Personen anwesend

31.05.2023 15:00 - 21:00 RE15 Saalfeld - Jena Saalfeld (Saale) Kahla (Thür) 74829 Rauchen im Zug

07.06.2023  09:00 - 15:00 RB25 Halle- Saalfeld Naumburg (Saale) HbfSaalfeld (Saale) 74664 Graffiti / Schmierereien

03.07.2023  03:00 - 09:00 RB25 Halle- Saalfeld Saalfeld (Saale) Naumburg (Saale) Hbf74697 Graffiti / Schmierereien

08.07.2023 21:00 - 03:00 RB25 Halle- Saalfeld Bad Kösen Saalfeld (Saale) 74690 Diebstahl / Raub

10.07.2023 15:00 - 21:00 RB25 Halle- Saalfeld Saalfeld (Saale) Jena-Göschwitz 74685 Maulkorb verweigert

13.07.2023  09:00 - 15:00 RB25 Halle- Saalfeld Rudolstadt-SchwarzaRudolstadt (Thür) 74671 Personen ohne gültigen Fahrausweis

16.07.2023  03:00 - 09:00 RB25 Halle- Saalfeld Saalfeld (Saale) Kahla (Thür) 74651 Beschimpfung / Beleidigung

23.07.2023  09:00 - 15:00 RB25 Halle- Saalfeld Rudolstadt (Thür) Saalfeld (Saale) 74668 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Beschimpfung / Beleidigung

23.07.2023 15:00 - 21:00 RB25 Halle- Saalfeld Jena Paradies Saalfeld (Saale) 74676 Rauchen im Zug

03.08.2023 21:00 - 03:00 RB25 Halle- Saalfeld Weißenfels Kahla 74684 Graffiti / Schmierereien

14.08.2023 09:00 - 15:00 RB25 Halle- Saalfeld Halle (Saale) Hbf Saalfeld (Saale) 74662 Graffiti / Schmierereien

16.08.2023 21:00 - 03:00 RB25 Halle- Saalfeld Halle (Saale) Hbf Saalfeld (Saale) 74684 Graffiti / Schmierereien

21.08.2023 15:00 - 21:00 RB25 Halle- Saalfeld Jena - Zwätzen Jena - Zwätzen 74676 Betriebsfremde im Gleisbereich

25.08.2023 03:00 - 09:00 RE15 Saalfeld - Jena Jena-Göschwitz Saalfeld (Saale) 74820 Graffiti / Schmierereien

31.08.2023 09:00 - 15:00 RB25 Halle- Saalfeld Kahla (Thür) Jena - Göschwitz 74663 Aggressiv / Bedrohung

14.09.2023 15:00 - 21:00 RE15 Saalfeld - Jena Jena-Göschwitz Saalfeld (Saale) Hbf 74834 Personen ohne gültigen Fahrausweis

16.09.2023 09:00 - 15:00 RE15 Saalfeld - Jena Naumburg (Saale) HbfSaalfeld (Saale) Hbf 74824 Personen ohne gültigen Fahrausweis

17.09.2023 03:00 - 09:00 RB25 Halle - Saalfeld Naumburg (Saale) HbfSaalfeld (Saale) Hbf 74654 Personen ohne gültigen Fahrausweis

28.09.2023 21:00 - 03:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena-Göschwitz Jena - Saalbahnhof 74689 Körperliches Angehen / Körperverletzung

01.10.2023 21:00 - 03:00 RB25 Halle- Saalfeld Kahla (Thür) Uhlstädt 74688 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Beschimpfung / Beleidigung

16.10.2023 15:00 - 21:00 RE15 Jena - Saalfeld Saalfeld (Saale) Rudolstadt-Schwarza74829 Aggressiv / Bedrohung

17.10.2023  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena-Göschwitz Halle (Saale) Hbf 74665 Beschädigen von Inneneinrichtungen

29.10.2023  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Halle (Saale) Hbf Saalfeld (Saale) 74664 Verunreinigung

13.11.2023 21:00 - 03:00 RB25 Halle - Saalfeld Halle (Saale) Hbf Saalfeld (Saale) 74686 Graffiti / Schmierereien

15.11.2023 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Saalfeld (Saale) Halle (Saale) Hbf 74673 Graffiti / Schmierereien

16.12.2023 21:00 - 03:00 RB25 Halle- Saalfeld Rudolstadt (Thür) Uhlstädt 74689 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Aggressiv / Bedrohung

27.12.2023  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Saalfeld (Saale) Saalfeld (Saale) 74665 Verunreinigung

30.12.2023 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Saalfeld (Saale) Halle (Saale) Hbf 74684 Alkoholisierte Personen anwesend

30.12.2023 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena Saalbahnhof Saalfeld (Saale) 74678 Personen ohne gültigen Fahrausweis

02.01.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Naumburg (Saale) HbfJena Saalbahnhof 74682 Beschimpfung / Beleidigung

04.01.2024  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Orlamünde Rothenstein (Saale) 74667 Deutschlandticket ungültig / verfälscht

04.01.2024  09:00 - 15:00 RE15 Saalfeld - Jena Kahla (Thür) Rudolstadt (Thür) 74824 Personen ohne gültigen Fahrausweis

06.01.2024  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Naumburg (Saale) HbfJena Saalbahnhof 74668 Alkoholisierte Personen anwesend

06.01.2024  09:00 - 15:00 RE15 Leipzig - Naumburg - Saalfeld Leipzig Hbf Jena - Paradies 74822 Personen ohne gültigen Fahrausweis
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Anlage 2b: sicherheitsrelevante Vorfälle zwischen Saalfeld/Saale und Jena (Abellio Rail Mitteldeutschland)

Vorfallsdatum Tageszeit Fahrtdaten Fahrtabschnitt von Fahrtabschnitt nach Zug-Nr. Handlung gegen Personen (Fahrgäste und Mitarbeiter)

12.01.2024  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena Saalbahnhof Rudolstadt (Thür) 74666 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Beschimpfung / Beleidigung

13.01.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle- Saalfeld Halle (Saale) Hbf Rudolstadt (Thür) 74674 Aggressiv / Bedrohung

13.01.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle- Saalfeld Halle (Saale) Hbf Rudolstadt (Thür) 74674 Deutschlandticket ungültig / verfälscht

13.01.2024  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Saalfeld Jena Göschwitz 74671 Maulkorb verweigert + ohne Fahrschein

13.01.2024  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Saalfeld Jena Göschwitz 74671 Personen ohne gültigen Fahrausweis

20.01.2024  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Saalfeld Halle (Saale) Hbf 74665 Graffiti / Schmierereien

25.01.2024 21:00 - 03:00 RE15 Leipzig - Naumburg - Saalfeld Kahla (Thür) Saalfeld (Saale) 74832 Beschimpfung / Beleidigung

03.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena - Paradies Weißenfels 74681 Alkoholisierte Personen anwesend

03.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena - Paradies Weißenfels 74681 Beschimpfung / Beleidigung

03.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena - Paradies Weißenfels 74681 Verunreinigung

05.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Halle (Saale) Hbf Saalfeld (Saale) 74682 Alkoholisierte Personen anwesend

05.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle- Saalfeld Naumburg (Saale) HbfSaalfeld (Saale) 74672 Körperliches Angehen / Körperverletzung

05.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle- Saalfeld Jena - Paradies Naumburg (Saale) Hbf75675 Maulkorb verweigert + ohne Fahrschein+ Aggressiv / Bedrohung

06.02.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena-Zwätzen Halle (Saale) Hbf 74685 Personen ohne gültigen Fahrausweis

09.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Naumburg (Saale) HbfJena Paradies 74676 Alkoholisierte Personen anwesend

09.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena - Paradies Jena Paradies 74676 Graffiti / Schmierereien

10.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Rudolstadt (Thür) Zeutsch 74687 Deutschlandticket ungültig / verfälscht

10.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Kahla (Thür) Rothenstein (Saale) 74677 Deutschlandticket ungültig / verfälscht

10.02.2024  03:00 - 09:00 RE15 Leipzig-Saalfeld Saalfeld (Saale) Jena Saalbahnhof 74699 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Beschimpfung / Beleidigung

14.02.2024  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena - Paradies Naumburg (Saale) Hbf74673 Beschimpfung / Beleidigung

14.02.2024 15:00 - 21:00 RE15 Leipzig - Naumburg - Saalfeld Saalfeld (Saale) Rudolstadt-Schwarza74829 Personen ohne gültigen Fahrausweis

17.02.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle- Saalfeld Naumburg (Saale) HbfKahla (Thür) 74686 Alkoholisierte Personen anwesend

17.02.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle- Saalfeld Naumburg (Saale) HbfKahla (Thür) 74686 Rauchen im Zug

17.02.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena-Zwätzen Saalfeld (Saale) 74686 Rauchen im Zug

22.02.2024  03:00 - 09:00 RB25 Halle - Saalfeld Halle (Saale) Hbf Saalfeld (Saale) 74658 Beschimpfung / Beleidigung

23.02.2024  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Orlamünde Orlamünde 74675 Alkoholisierte Personen anwesend

23.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Orlamünde Jena-Göschwitz 74675 Alkoholisierte Personen anwesend

23.02.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Orlamünde Jena-Göschwitz 74675 Sexuelle Belästigung / Sexualdelikt

29.02.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle - Saalfeld Halle (Saale) Hbf Jena-Göschwitz 74690 Beschimpfung / Beleidigung

29.02.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle- Saalfeld Merseburg Hbf Großkorbetha 74690 Beschimpfung / Beleidigung

29.02.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle - Saalfeld Halle (Saale) Hbf Jena-Göschwitz 74690 Deutschlandticket ungültig / verfälscht

29.02.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle - Saalfeld Halle (Saale) Hbf Saalfeld (Saale) 74688 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Aggressiv / Bedrohung

01.03.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena Paradies Saalfeld (Saale) 74685 Drogenabhängige Personen anwesend

02.03.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle- Saalfeld Halle (Saale) Hbf Saalfeld (Saale) 74688 Alkoholisierte Personen anwesend

09.03.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena Paradies Halle (Saale) Hbf 74687 Belästigung

09.03.2024  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Zeutsch Zeutsch 74667 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Körperliches Angehen / Körperverletzung

25.03.2024  03:00 - 09:00 RE15 Leipzig-Saalfeld Naumburg (Saale) HbfJena-Paradies 74820 Aggressiv / Bedrohung

25.03.2024 15:00 - 21:00 RE15 Leipzig-Saalfeld Jena Paradies Jena-Göschwitz 74830 Deutschlandticket ungültig / verfälscht

25.03.2024 15:00 - 21:00 RE15 Leipzig-Saalfeld Jena Paradies Jena-Göschwitz 74830 Deutschlandticket ungültig / verfälscht

26.03.2024 15:00 - 21:00 RE15 Leipzig-Saalfeld Jena-Göschwitz Leipzig Hbf 74829 Alkoholisierte Personen anwesend
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Anlage 2b: sicherheitsrelevante Vorfälle zwischen Saalfeld/Saale und Jena (Abellio Rail Mitteldeutschland)

Vorfallsdatum Tageszeit Fahrtdaten Fahrtabschnitt von Fahrtabschnitt nach Zug-Nr. Handlung gegen Personen (Fahrgäste und Mitarbeiter)

28.03.2024  09:00 - 15:00 RE15 Leipzig-Saalfeld Jena Paradies Camburg (Saale) 74827 Personen ohne gültigen Fahrausweis

01.04.2024  09:00 - 15:00 RE15 Saalfeld - Jena - Leipzig Saalfeld (Saale) Naumburg (Saale) Hbf74827 Aggressiv / Bedrohung

01.04.2024 15:00 - 21:00 RE15 Saalfeld - Jena - Leipzig Leipzig Hbf Saalfeld (Saale) 74832 Fahrgäste wurden zurückgelassen

05.04.2024  09:00 - 15:00 RE15 Saalfeld - Jena - Leipzig Saalfeld (Saale) Jena Paradies 74823 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Alkoholisiert / Drogeneinfluss

13.04.2024 15:00 - 21:00 RE15 Saalfeld - Jena - Leipzig Saalfeld (Saale) Leipzig Hbf 74833 Beschädigen von Inneneinrichtungen

13.04.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Halle (Saale) Hbf Saalfeld (Saale) 74674 Maulkorb verweigert + ohne Fahrschein

21.04.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Saalfeld (Saale) Halle (Saale) Hbf 74681 Deutschlandticket ungültig / verfälscht

21.04.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Saalfeld (Saale) Halle (Saale) Hbf 74681 Deutschlandticket ungültig / verfälscht

22.04.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena-Göschwitz Saalfeld (Saale) 74691 Drogenabhängige Personen anwesend

22.04.2024 21:00 - 03:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena-Göschwitz Saalfeld (Saale) 74682 Personen ohne gültigen Fahrausweis

26.04.2024  09:00 - 15:00 RE15 Leipzig - Naumburg - Saalfeld Saalfeld (Saale) Rudolstadt-Schwarza74823 Aggressiv / Bedrohung

26.04.2024  09:00 - 15:00 RE15 Saalfeld - Jena - Leipzig Saalfeld (Saale) Naumburg (Saale) Hbf74823 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Beschimpfung / Beleidigung

01.05.2024  09:00 - 15:00 RB25 Halle - Saalfeld Saalfeld (Saale) Rudolstadt-Schwarza74673 Deutschlandticket ungültig / verfälscht

04.05.2024 15:00 - 21:00 RE15 Leipzig - Naumburg - Saalfeld Naumburg (Saale) HbfJena - Paradies 74832 Aggressiv / Bedrohung

07.05.2024  03:00 - 09:00 RB25 Halle- Saalfeld Saalfeld (Saale) Jena - Saalbahnhof 74655 Personen ohne gültigen Fahrausweis

07.05.2024  03:00 - 09:00 RB25 Halle - Saalfeld Naumburg (Saale) HbfJena Saalbahnhof 74655 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Beschimpfung / Beleidigung

10.05.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena - Paradies Camburg (Saale) 74685 Körperliches Angehen / Körperverletzung

10.05.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle - Saalfeld Jena - Paradies Camburg (Saale) 74685 Personen ohne gültigen Fahrausweis + Aggressiv / Bedrohung

18.05.2024 15:00 - 21:00 RB25 Halle- Saalfeld Halle (Saale) Hbf Saalfeld (Saale) 74678 Beschimpfung / Beleidigung
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Vertrag Linie Zugnr. Feststelltag Feststellzeit Sachverhalt Feststellungsort

FTX 42 4990 08.07.2023 17:13

Bedrohung, Beleidigung und 
Nötigung KiN Rudolstadt (Thür)

FTX 42 4997 25.07.2023 21:16

Bedrohung, Beleidigung und 
Nötigung KiN Jena Paradies

FTX 42 4988 17.08.2023 14:48

Bedrohung, Beleidigung und 
Nötigung gg. Andere Jena Paradies

FTX 42 4994 03.09.2023 20:20

Bedrohung, Beleidigung und 
Nötigung KiN Saalfeld (Saale)

FTX 42 4987 11.09.2023 12:05 Körperverletzung KiN Kaulsdorf (Saale)

FTX 42 4916 16.09.2023 23:11

Bedrohung, Beleidigung und 
Nötigung KiN Probstzella

FTX 42 4983 24.09.2023 07:06

Bedrohung, Beleidigung und 
Nötigung KiN Jena Paradies

FTX 42 4996 26.09.2023 22:50

Bedrohung, Beleidigung und 
Nötigung gg. Andere Jena Saalbahnhof

FTX 42 4984 10.10.2023 10:15

Bedrohung, Beleidigung und 
Nötigung KiN Rudolstadt (Thür)

FTX 42 4992 12.10.2023 18:16

Bedrohung, Beleidigung und 
Nötigung KiN Saalfeld (Saale)

FTX 42 4986 25.11.2023 12:17

Bedrohung, Beleidigung und 
Nötigung KiN Rudolstadt (Thür)

FTX 42 4989 26.11.2023 13:56

Bedrohung, Beleidigung und 
Nötigung KiN Saalfeld (Saale)

Anlage 2c

Abkürzungen: 

FTX 

KiN 

Franken-Thüringen-Express 

 Kundenbetreuer im Nahverkehr (DB Regio spezifische Berufsbezeichnung, bei 

anderen Eisenbahnverkehrsunternehmen auch Zugbegleiter oder Schaffner) 


	Sicherheitslage in den Zügen in Thüringen
	1.	Welche konkreten Vorfälle gab es auf der Bahnstrecke zwischen Erfurt und Suhl seit der Einführung des Deutschlandtickets (bitte Auflistung nach Zeitpunkt der Tat und Art des Übergriffs sowie Herkunft des jeweiligen Täters)?
	2.	Welche konkreten Vorfälle gab es auf der Bahnstrecke zwischen Saalfeld/Saale und Erfurt sowie zwischen Saalfeld/Saale und Jena seit der Einführung des Deutschlandtickets (bitte Auflistung nach Bahnstrecke, Zeitpunkt der Tat und Art des Übergriffs sowie Herkunft des jeweiligen Täters)?
	3.	Welche konkreten Konsequenzen haben die jeweiligen Täter zu erwarten?
	4.	Inwieweit hängt die Häufung der Taten mit der Einführung des Deutschlandtickets zusammen?
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	9.	Wann steht ein langfristiges Konzept und welche konkreten Maßnahmen soll dieses beinhalten?
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